
 
 

 

 Ata da Sessão Ordinária do dia 21 de Outubro de dois mil e vinte. 

Aos vinte e um  dias do mês de outubro  de dois mil e vinte ocorreu a Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que após a 

chamada nominal dos vereadores e tendo numero regimental o Sr. Presidente declarou aberta 

a presente sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Melo para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, que após lida foi colocada á votação e aprovada por unanimidade. Logo 

após o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos Senhores vereadores que tivessem alguma 

matéria que apresentasse a mesa diretora. Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a 

leitura das matérias dado entrada na casa. Pela a Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros 

foi apresentado três  Requerimentos, Requerimento nº 06/2020, que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que seja feito um estudo técnico do esgoto sanitário residencial do 

loteamento Serra Ville junto a Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará (CAGECE), 

Requerimento nº 07/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja 

feito o calçamento da Rua do Engenho, tendo inicio na Ce-321 que liga São Benedito ao 

Distrito de Lapa indo no sentido Norte, Requerimento n° 08/2020, que solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja feito o calçamento da Vila Frei Galvão, 

próximo a Vila Verde. Pela Vereadora Lara Silva Brandão, foi apresentado um Requerimento 

n° 01/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja colocado os 

tachões na Rua Antônio Coelho de Paula com a Rua Deputado Vicente Ribeiro.  Pelo 

Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel foi apresentado dois Requerimentos, Requerimento nº 

08/2020,  que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja feito um quebra-

molas enfrente a casa da Dona Norma na Comunidade do Sítio Jussara dos Gabriel, 

Requerimento n º 09/2020 , que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja 

perfurado um Poço Profundo na Comunidade do Sítio São Miguel da Mata, nas proximidades 

da residência do seu Romário. Pelo Poder Executivo foi apresentado um Projeto de Lei nº 

23/2020, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Politicas sobre Drogas - COMPOD e o 

Fundo Municipal de Politicas sobre Drogas – FUMPOD e dá outras providências.  Nada mais 

á apresentar o Sr. Presidente colocou as matérias da Sessão anterior á votação, Requerimento 

de n° 05/2020 da Vereadora Lucielma Rodrigues , que solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, que seja feito um quebra-molas enfrente a praça da Igreja Santa Edvirges 

na Comunidade da Cruz de Raio, sendo aprovado por unanimidade, Requerimento nº 06/2020 

do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, que seja colocado Lixeiras em pontos estratégicos na Comunidade do Sitio 

Muricituba / Jussara dos Gabriel, sendo aprovado por unanimidade e Requerimento n° 

07/2020 do mesmo Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, que o Prédio onde funcionava a Escola no  Sitio Caranguejo que 

se encontra inativa, seja  utilizada para um posto de atendimento de Saúde, sendo também  

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 21/2020 do Vereador Gutierre Damasceno 

Costa, que  Dispõe Sobre  a nomeação de uma Rua sem denominação oficial de Rua Vicente 

Gonçalves de Melo e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 



 
 

 

nº 22/2020 da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, que Dispõe sobre a nomeação de 

uma Rua sem denominação oficial de Rua do Engenho e dá outras providências, sendo 

aprovado por unanimidade.  Após encerrada as votações das matérias o Sr. Presidente abriu a 

tribuna para os Senhores Vereadores, a primeira Vereadora a usar a tribuna foi o Vereadora 

Lucielma Rodrigues de Medeiros, iniciou suas palavras saudando o Sr. Presidente, aos 

colegas Vereadores (as), e a todos que estavam acompanhando pelas redes sociais, agradeceu 

os colegas Vereadores pela aprovação dos Requerimentos disse que é importante quando  os 

requerimentos são aprovados porque são as reivindicações da população, pediu que a 

Secretaria de Infraestrutura,  desse um retorno o mais rápido possível,  a respeito de um 

requerimento que foi aprovado nesta casa que trata-se de um quebra-molas na Comunidade do 

Sítio Cruz de Raio enfrente a Igreja, disse que é um trecho muito movimentado e próximo a  

Praça, e que ha grande concentração de crianças, e por isso é necessário o quebra molas para 

evitar acidentes neste local. Pediu ainda a todos os Vereadores que votem e aprovem os 

requerimentos que foi dado entrada nesta sessão, encerrou suas palavras agradecendo á todos. 

O Presidente da Câmara justificou a ausência dos Vereadores; Marcos Jorge e Hudson Junior, 

pois comunicaram que estavam com problemas de saúde, desejou melhoras aos colegas.  Em 

seguida convocou á todos os Vereadores (as) para a próxima Sessão no dia 04 de novembro 

de 2020. E invocando á proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 21 de Outubro de dois mil e vinte. 

 


